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Carlon’ Round Floor Box
and Brass Covers

Installation Instructions
Instructiones de montaje
Instructions de montage

» E971FB

Floor Box Caja de piso Boite de parquet

o Brass Covers Cubiertas de latén Couvercles en laiton

E97BR
E97BR2
E97BRG
E97BR2D

Duplex or GFCI

Duplex o GFCI Duplex ou disjoncteur de fuite a la terre
Two Door Duplex Ddplex de dos puertas Duplex a deux trappes

Single Receptacle or 11/a"  Receptdculo sencillo o 11/4" Prise simple ou 11/4 po

Duplex Service

Servicio Diplex  Service duplex

CARLON FLOOR BOX

E971FB
WHEN USED WITH CARLON
BRASS COVERS

Note: Carlon Metal Cover Adapter ring
E97ABR2 is required for installation.

1. Remove poly cap from Floor Box
(E971FB). Determine type and
thickness of floor covering to be
used. Cover E97BR may be installed
in carpeted, tiled or other floor
covering. Scribe a line around box,
1/8" below desired final installed
height of Brass Cover's top surface.

2. Using a saw, cut off box at scribed
line.

Note: Remember to check height of
finish floor covering to be installed.

3. Attach receptacle, gasket backing
plate, gasket and brass floor plate
to adapter ring E97ABR2 following
detail instructions for brass floor
plate. See pages 2, 3 or 4.

Note: E97BR20. See page 5 for
detailed instructions on installing Low
Voltage Dividers and Adapter Ring.

4. Apply PVC cement to Metal Cover
Adapter Ring 0.D. and to top inside
/2" of Floor Box.

5. Press Metal Cover and Adapter
assembly into Floor Box. making sure
Cover assembly Is at desired final
installed height.

Note: It is necessary to ground metal

cover using designated grounding lug.

CAJA DE PISO CARLON,
E971FB

CUANDQ SE USA CON CUBIERTAS
DE LATON, CARLON

Nota: Se necesita para la instalacion un anillo
adaptador de tapa metdlica Carlon E97ABR2.

1. Quite 1a tapa de polietileno de la caja de piso
(E971FB). Determine ¢l tipo y espesor del
revestimiento del piso que se va a usar.

La cubierta E97BR puede instalarse en
revestimientos de pisos alfombrados, de
baldosas o de otros tipos. Trace una linea
alrededor de fa cubierta, /8" debajo de la
altura instalada final deseada de la
superficie tope de la cubierta de laton.

2. Usando un serrucno, corte fa caja en la linea
trazada. Nola: Acuérdese de venficar la
altura del revestimiento del piso acabado
que se va a instalar.

3. Acople el receptdculo, la placa apoyo de
empaquetadura, la empaquetadura y la
placa de apoyo de latdn al anillo adaptador
E97ABR? siguiendo las instrucciones
Oetalladas para la placa de piso de laton
Vea fas paginas 2, 3 0 4.

Nola: £97BR2D. Vea pdgina 5 para
instrucciones detalladas sobre la
instalacién de divisores de bajo voltaje
y anillo adaptador.

4. Aplique cemento de PVC al didmetro
exterior def anillo adaptador de la cublerta
metdlica y a /2" de la parte supenor interna
de la caja de piso.

5. Presione la cubierta de metal y el conjunto
del adaptador en la caja de piso,
asegurandose de que el conmunto de la
cubierta esté a la altura instalada final
deseada.

Nota: Es necesario conectar a tierra la cubierta

metdlica usando ef terminal de tierra

designado.

1IS131

BOITE DE PARQUET
CARLON E971FB

S| ELLE EST UTILISEE AVEC
LES COUVERCLES EN LAITON
CARLON

Remarque: Une bague d'adaptateur pour
couvercle métallique Carlon E97ABR2 est
nécessaire pour linstaliation.
. Enlever le bouchon en polyéthyléne de la
boite de parquet (E971B). Déterminer
I'épaisseur du revétement qui sera utilisé.
Le couvercle E97BR peut étre installé sur
un revétement de sol en moguette, en
carrelage ou autre. Tracer une ligne
autour de la boite & 1/8 po de la hauteur -
voulue du couvercle en laiton.
Découper la boite avec une scie ngide
en suivant le tracé. Remarque: Ne pas
oublier de vérifier (épaisseur du
revétement - qui sera pose
3. Connecter la prise de courant, la plaque
frontale du joint, le joint et le panneau
d'acces en laiton 2 fa bague de
I'adaptateur E97ABR2 selon les
instructions pour le panneau d'acces en
laiton. Se reporter aux pages 2. 3 ou 4.
Remarque: E97BR2D. Voir page 5 pour
de plus amples informations sur
linstallation des diviseurs de basse
tension et de la bague d'adaptateur.
. Appliquer du ciment de PVC sur le
diameétre extérieur de la bague de
I'adaptateur du couvercle métallique — et
a 1/2 po sur la partie - supérieure de la
boite de plancher.
Faire entrer 'assemblage du couvercle
métallique et de 'adaptateur dans la
boite de plancher en s'assurant que le
montage du couvercle est installé a la
bonne hauteur
Remarque: Il est nécessaire de mettre le
couvercle métallique a la terre en utilisant
la languette de mise a la terre adéquate.
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CARLON SINGLE DOOR BRASS
FLOOR BOX COVER E97BR

LISTED DUPLEX AND GFCI RECEPTACLES

E42728

G445
8-32x 1" BRASS
CR

ﬁ SCREWS
TORNILLOS DE LATON
VIS DE LAITON 8-32 X 1 po

E97CVSASS
FLOOR PLATE
PLACA DE PISO
PANNEAU D'ACCES

H97GP-GFI
GASKET
H37GP-DUP EMPAUE
GASKET JONT
EMPAOLE
JONT
632510
DEVICE (444 BACKING PLATE
SCREWS PLACA DE RESPALDO
TORNILLOS PLAQUE FRONTALE
DEL
DISPOSITIVO DUPLEX OR GFCI RECEPTACLE
sy . . RECEPTACULO DUPLEX 0 GFC/
DISPOSITF 8 ! | PRISE DE COURANT DOUBLE 0U
DISIONCTEUR DE FUITE A LA
e 3 3 TERRE
: : GROUND LUG WITH SCREW
PLASTER | | TERMINAL DE TIERRA CON TORMILLO
EARS 1/ PATIE DE MISE A LA TERRE AVEC
B
A o E97ABR2 METAL
PATIES " COVER ADAPTER
RING
ANILLO ADAPTADOR
DE CUBIEATA
METALICA
BAGUE O
LADAPTELR DU
COUVERCLE
METALLIQUE

PATENT NO. U.S. 6179634
PATENTE AMERICANA No. 6179634
BREVET U.S. N 6179634

Note: Carlon Metal Cover
Adapter ring E97ABR2 is
required for installation.

1. Remove poly cap from Floor
Box (E971FB). Determine
type and thickness of floor
covering to be used. Cover
E97BR may be installed in
carpeted, tiled or other floor
covering. Scribe a line
around box, 1/8" below
desired final installed height
of Brass Cover’s top surface.

2. Using a saw, cut off box at
scribed line.
Note: Remember to check
height of finish floor
covering to be installed.

3. Remove plaster ears from
any standard Duplex or GFCI
Receptacle (not furnished)
and attach conductors.

4. Install Duplex or GFC
Receptacle in Metal Cover
Adapter Ring (E97ABR2)
with device furnished 6-32
SCrews.

5. Attach ground wire to Metal
Cover Adapter Ring
grounding lug.

6. Place Backing Plate (G444)
in Metal Cover Adapter Ring.
Be sure holes in Backing
Plate align with holes in
Adapter Ring.

7. Place appropriate Rubber
Gasket (Duplex /H97GP-DUP
or GFCI/H97GP-GFI) over
glectrical device. Be sure
holes in Gasket align with
holes in Backing Plate.

8. Position Floor Plate
(E97CVSASS) with three
8-32 x 1" screws (G445)
provided to align with holes
in Adapter/Gasket assembly.

9. Tighten screw to compress
gasket.

10. Apply PVC cement to Metal
Cover Adapter Ring 0.D.
and to top inside 1/2" of
Floor Box.

11. Press Metal Cover and
Adapter assembly into Floor
Box, making sure Cover
assembly is at desired final
installed height.

Note: It is necessary to ground

metal cover using designated

grounding lug.

CUBIERTA DE LA CAJA
DE PISO DE LATON, DE
PUERTA SENCILLA
CARLON E97BR
RECEPTACULOS DUPLEX
E INTERRUPTOR DE
CIRCUITO ACCIONADO
POR PERDIDA DE CIR-
CUITO ACCIDENTAL (GFCI)

Nota: Se necesita para la
instalacidn un aniflo adaptador de tapa
metdlica Carlon £97ABR2.

1. Quite la tapa de polietileno de 13
cdja de piso (E971FB). Determine el
tipo y espesor def revestimiento del
Diso que Se va a usar. La cubierta
E97BR puede instalarse en reves-
timigntos de pisos alfombrados, de
baldosas o de otros tipos. Trace
una linea alrededor de la cubierta,
178" debajo de Ia altura instalada
final deseada de la superficie tope
0¢ a cubierta de Jatdn

2. Usando un serrucho, corte 1a caja
en Ia linea trazada. Nota: Acuérdese
0e verificar la altura del reves-
timiento del piso
acabado que s va a instalar.

3. Quite las pestanas para yeso
de cualquier duplex estindar o
receptdculo GFCI (no se propor-
ciona) y una los conductores.

4. Instale el receptdculo GFCI o ¢l
dtiplex en el anillo adaptador de
cubierta metélica (E97ABR2) con el
dispositivo proporcionado con
tornillos 6-32.

5. Una el cable de conexion a tierra al
terminal de tierra del anillo adapta-
dor de cubierta metdlica.

6. Cologue a placa de respaldo (G444)
en ¢l anillo adaptador de cubierta
metdfica. Aseguirese de que 10s agu-

Jeros en 1a placa de respaldo se ali-
neen con los
aguperos del anillo adaptador

7. Cologue el empaque de goma
apropiado (Duplex/H97GP-DUP
0 GFC/HI7GP-GFI) sabre el
dispositivo eféctrico. Asegirese de
que los agujeros en el empaque se
alineen con los agujeros en 1a placa
de respaldo

8. Cologue la placa de piso
(E97CVSASS) con tres tornillos 8-
32 x 1" (G445) que se proporcionan
para alinear con los
agujeros en el conjunto de!
empaque/adaptador.

9. Apriete los tornillos para
comprimir el empaque.

10. Apligue cemento de PVC al
didmetro exterior del anillo
adaptador de la cubierta metdfica y
a /2" de la parte superior
interna de fa caja de piso.

11. Presione la cubierta de metal y el
conjunto del adaptador en la caja de
Diso, asegurandose de que el con-
junto de la cubierta esté a la altura
instalada final deseada

Nota: Es necesario conectar a tierra I

cubierta metdlica usando el

terminal de tierra designado

COUVERCLE EN LAITON DE
BOITE DE PARQUET
MONOTRAPPE CARLON
E97BR

PRISE DE COURANT DOUBLE
ET DISJONCTEUR DE FUITE A
LA TERRE

Remarque: Une bague d’adaptateur
pour couvercle métallique Carlon
E97ABR? est nécessaire pour
linstallation.

. Enlever le bouchon en
polyéthylene de la boite de
parquet (E971B). Déterminer
I'épaisseur du revétement qui
sera utilisé. Le couvercle E97BR
peut étre installé sur un revéte-
ment de sol en moquette, en
carrelage ou autre. Tracer une
ligne autour de la boite a 1/8 po
de la hauteur - voulue du
couvercle en laiton.

. Découper la boite avec une scie
rigide en suivant le tracé
Remarque: Ne pas oublier de
vérifier I'épaisseur du revétement
- QUi Sera posé.

Enlever les pattes d’appui de la
prise de courant double ou du
disjoncteur de fuite a la terre
standard (non fourni) et fixer les
conducteurs.

4. Placer la prise de courant double
ou le disjoncteur de fuite a la terre
dans la bague de I'adaptateur du
couvercle métallique (E97ABR2)
avec les vis 6-32 du dispositif.

5. Attacher le il de mise a la terre a
la patte de mise a la terre de la
bague de I'adaptateur du
couvercle métallique.

6. Placer la plague frontale (G444)
dans la bague de I'adaptateur du
couvercle métallique. S'assurer
d'aligner les orifices de fa plaque
frontale avec ceux de la bague de
I'adaptateur.

- Installer le joint de caoutchouc
approprié {Double/H97GP-DUP
ou Disjoncteur de Fuite/H97GP-
GFI) sur fe dispositif électrique.
S'assurer que les orifices du joint
sont alignés avec la plaque
frontale.

8. Aligner le panneau d'acces
(E97CVSASS) avec trois vis
8-32 x 1 po (G445) fournies
avec les orifices de 'assemblage
adaptateur/joint.

9. Serrer les vis pour comprimer le
joint.

10. Appliquer du ciment de PVG sur
le diamétre extérieur de fa bague
de I'adaptateur du couvercle
métallique —et a 1/2 po sur la
partie — supérieure de la boite de
plancher.

. Faire entrer 'assemblage du
couvercle métallique et de
I'adaptateur dans la boite de
plancher en s'assurant que le
montage du couvercle est
installé a la bonne hauteur.

Remarque: Il est nécessaire de

mettre le couvercle métallique a la

terre en utilisant ia languette de
mise a la terre adéquate
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CARLON TWO DOOR BRASS
FLOOR BOX COVER E97BR2

DUPLEX RECEPTACLE

Note: Carlon Metal Cover
Adapter ring E97ABR2 is
required for installation.

1. Remove poly cap from Floor
Box (E971FB). Determine
type and thickness of floor
covering to be used. Cover
E97BR2 may be installed in
carpeted, tiled or other floor
covering. Scribe a line
around box, 1/8' below

(G445

8-32 x 1" BRASS
ﬂ SCREWS
ﬁ TORNILLOS DF LATEW
VIS DE LAITON 8:32 X 1 po

6-32 51D
DEVICE
SCREWS
TORNILLOS

DEL
DISPOSITIVO

VS DU ? . ,?
DISPOSITIF \ |
]

EARS
PESTANAS
PARA YESO =
PATTES
D'APPUI

1
PUSTR |
i

PATENTNO. U.S. 6179634
PATENTE AMERICANA No. 6179634

BREVETU.S. N 6179634

E97ABR2 METAL
" (OVER ADAPTER

desired final installed height

of Brass Cover's top surface.
2. Using a saw, cut off box at

scribed fine.

Note: Remember to check

height of finish floor

covering to be installed.

3. Remove plaster ears from

I any standard Duplex
PLACA DE PISO Receptacle (not furnished)

and attach conductors.

4. Install Duplex Receptacle in
Metal Cover Adapter Ring
(E97ABR2) with device
furnished 6-32 screws.

5. Attach ground wire to Metal
Cover Adapter Ring
grounding lug.

6. Place Backing Plate (G449)
in Metal Cover Adapter Ring.
Be sure holes in Backing
Plate align with holes in
Adapter Ring.

7. Place Rubber Gasket
(H97GP-DUP) over electrical
device. Be sure holes in
Gasket align with holes in

PANNEAU D'ACCES

H37GP-DUP GASKET
EMPAQUE
JOINT

6449 BACKING PLATE
PLACA DE RESPALDO
PLAQUE FRONTALE

DUPLEX RECEPTACLE

RECEPTACULO DUPLEX 0 GFC) Backing Plate.
PRISE DE COURANT DOUBLE 0U 8. Position F|00r P|ate
ehit CTTURDEFUTEALY (E97CVSA2) with three
8-32 x 1" screws (G445)
GROUND LUG WITH SCREW provided to align with holes

TERMINAL DE TIERRA CON TORNILLO

| in Adapter/Gasket assembly.
PATTE DE MISE A LA TERRE AVEC VIS

9. Tighten screw to compress
gasket.

10. Apply PVC cement to Metal

EL&EMAPMDOR Cover Adapter Ring OD
T A and to top inside /2" of
METALICA Floor Box.

BAGUE DE

e 1 e asemby o Foo
METALLIQUE

Box, making sure Cover
assembly is at desired final
installed height.
Note: It is necessary to ground
metal cover using designated
grounding lug.

CUBIERTA DE LA CAJA
DE PISO DE LATON, DE
DOS PUERTAS CARLON
E97BR2

RECEPTACULO DUPLEX

Nota: Se necesita para la
instalacidn un aniflo adaptador de
tapa metdlica Carlon E97ABR2

1. Quite 1a tapa de polietifeno de fa
caja de piso (E971FB). Determing
el tipo y espesor del revestimien-
10 def piso que se va a usar. La
cubierta E97BR2 puede instalarse
en revestimientos de pisos
alfombrados, de baldosas o de
0tros tipos. Trace und linea
alrededor de la cubierta, 1/8"
debajo de 1a altura instalada final
deseada de fa superficie tope de
la cubierta de faton.

2. Usando un serrucho, corte la
caja en Ia linea trazada. Nota:
Acuérdese de verificar 2 altura
del revestimiento del piso
acabado que se va a instalar.

3. Quite las pestanas para yeso de
Cualquier recepticulo diplex
estandar (no se suministran) y
acople los conductores.

4. Instale el receptaculo diplex en el
anillo adaptador de fa cubierta de
metal (E97ABR2) con los tornillos
6-32 que se suministran con ¢/
dispositivo.

5. Una ¢i cable de conexion a tierra
al terminal de tierra del anillo
adaptador de cubierta metdlica

6. Coloque 1a placa de respaldo
(G449) en el anillo adaptador de
cubierta metdlica. Asegirese de
que los agujeros en la placa de
respaldo se alineen con los
aguyeros del aniflo adaplador.

7. Coloque el empaque de goma
apropiado (H97GP-DUP) sobre el
dispositivo eféctrico. Asegtirese
de que fos agujeros en el empaque
se alineen con los agujeros en la
placa de respaldo.

8. Coloque la placa de piso
(E97CVSA2) con tres tornillos
8-32 x 1" (6445) que se propor-
cionan para alinear con los
aguyeros en el conjunto dei
empaque/adaptador

9. Apriete los tornitlos para
comprimir &l empaque.

10. Aplique cemento de PVC al
didmetro exterior del anilio
adaptador de la cubierta metdlica
y a /" de la parte superior
interna de la caja de piso.

11. Presione la cubierta de metal y el
conjunto def adaptador en ia caja
de piso, asequrandose de que el
conjunto de la cubierta esté a la
altura instalada final deseada

Nota: Es necesario conectar a tigrra

1a cubierta metdlica usando el

terminal de tierra designado.

COUVERCLE EN LAITON DE
BOITE DE PARQUET A
DEUX TRAPPES CARLON
E97BR2

PRISE DE COURANT DOUBLE

Remarque: Une bague d'adaptateur
pour couvercle métallique Carlon
E97ABR2 est nécessaire pour
linstallation.

. Enlever fe bouchon en
polyéthyléne de 1a boite de
parquet (E971B). Déterminer
I'épaisseur du revétement qui
sera utilisé. Le couvercle E97BR2
peut &tre installé sur un revéte-
ment de sol en moquette, en
carrelage ou autre. Tracer une
ligne autour de la bofte a 1/8 po
de la hauteur - voulue du
couvercle en faiton.

. Découper la boite avec une scie
rigide en suivant le tracé.
Remarque: Ne pas oublier de
vérifier I'épaisseur du revétement
- QUi Sera posé.

3. Retirer les pattes d'appui de la
prise de courant double standard
(non fournie) et raccorder les
conducteurs.

. Installer la prise de courant
double dans la bague de
I'adaptateur du couvercle
métallique (E97ABR2) a l'aide des
vis 6-32 fournies avec I'appareil.

. Attacher le fil de mise a la terre a
la patte de mise a la terre de la
bague de I'adaptateur du
couvercle métallique
Placer la plaque frontale (G449)
dans la bague de 'adaptateur du
couvercle métallique. S'assurer
d'aligner les orifices de la plaque
frontale avec ceux de la bague de
I'adaptateur.

. Installer le joint de caoutchouc
approprié (H97GP-DUP) sur le
dispositif électrique. S'assurer
que les orifices du joint sont
alignés avec la plaque frontale.

8. Aligner le panneau d'acces

(E97CVSA2) avec trois vis
8-32 x 1 po (G445) fournies
avec les orifices de I'assemblage
adaptateur/joint.

9. Serrer les vis pour comprimer le

joint.

10. Appliquer du ciment de PVC sur
le diamétre extérieur de la bague
de I'adaptateur du couvercle
métallique — et & 1/2 po sur la
partie - supérieure de la boite de
plancher.

. Faire entrer I'assemblage du
couvercle métallique et de
I'adaptateur dans la boite de
plancher en s'assurant que le
montage du couvercle est
installé a la bonne hauteur

Remarque: |l est nécessaire de

mettre le couvercle métallique & ia

terre en utilisant la languette de
mise a Ia terre adéquate
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CARLON BRASS FLOOR BOX
COVER E97BRG

SINGLE RECEPTACLE AND 11/4"
NPS SERVICE QUTLET

USED AS A SINGLE RECEPTACLE

COVER:

Note: Carlon Metal Cover Adapter
Ring E97ABR2 is required for
installation.

. Remove poly cap from Floor Box

(E971FB). Determing type and
thickness of floor covering to be

E97GPLG

11 BRASS PLUG
TAPON DE LATON DE 11/
BOUCHON EN LAITON DE

used. Cover E97BRG may be
installed in carpeted, tiled or other
floor covering. Scribe a line around
box, 1/8" below desired final
installed height of cover’s top
surface.

11eP0 2. Using a saw, cut off box at scribed

G445 . line.
e HTIG GAske Note: Remember to check height

SCREWS JOINT of f|n|sz floor covering to be
TORNILLOS - Installed.
89352“‘19;2 ~a . 3. Attach conductors to a standard
2y = . .
138" diameter Single Receptacle
VIS EN LAITON ’ \ .
= £97GCOLBR (not furnished).
,F,%_%?ER 4. Mount the Single Receptacle in
® > PLACA DE Metal Cover Adapter Ring
PISO (E97ABR?) with device fumished
281D : PANEA 6-32 screws.
SCREWS 5. Place Fiber Washer (H671FW)
mwugoi; over receptacle.
DISPOSITIV g%?HF V\X,ASHER 6. Attach ground wire to Metal Cover
%Epggl% ’é@’;ﬁ”ﬂ‘ DF Adapter Ring grounding lug.
RONDELLE EN 7. Position Floor Plate (E97GCOLBR)
PLAESLERFQ > FIBRE with three 8-32 x 1" screws (G445)
PESTARL provided to align with holes in
S PARA %H%JNDRLUG Adapter Ring. Tighten screws.
o WITH SCREW 8. Place 15/8'.D. Gasket (H6716) on
DAPPUI S ;gmfg’v 11/4" Brass Plug (E97GPLG).
MA‘gEtf\EHET EDRERE 9. Thread Plug into 11/4" opening of
‘ Floor Plate.
AVEC VIS
10. Apply PVC cement to Metal Cover
; FS)ITP/J\ELE Adapter Ring 0.D. and to top
Pl
O | oGt i
SENCILLG . Press Metal Cover and Adapter
PRISE DE ANILLO ADAPTADOR DE assembly into Floor Box, making
o0U CUBIERTA METALICA Y
CouR SACUE O LADAPTATELR DU sure Cover assembly is at desired
COUVERCLE METALLIQUE final installed height.

Note: it is necessary to ground metal cover using designated ground lug
Nota: £s necesario conectar a tierra Ia cubierta metdlica usando ef terminal de tierra

designado

Remarque: Il est necessaire de mettre le couvercie a 1a terre avec une languette de

mise & fa terre adéquate

USED AS A SERVICE QUTLET:

1. Do not install Single Receptacle
(skip steps 3,4 & 5).

2. For use with a 11/4" threaded fit-
ting, remove Threaded Plug and
install 11/4" electrical fitting.

3. For fittings smaller than 11/4", a
hole may be drilled in center of

Threaded Plug.
Fitting Size ~ Hole Diameter
3 A6’
112" 78"
3 1116

CUCUBIERTA DE LA CAJA DE
PISO DE LATON, CARLON
ES7BRG

RECEPTACULO SENCILLO Y SALIDA
DE SERVICIO DE 1-1/4" NPS

SADO COMO CUBIERTA DE UN RECEPTACULO
SENCILLO:

Nota: Se requiere para la instalacion un aniflo
adaptador de cubierta metaica Carion, E97ABR2.

1. Quite Ia tapa de polietileno de la caja de piso
(E971FB). Determine el tipo y el espesor del
revestimiento de piso que se va a usar. La
cubierta £97BRG puede instalarse en
revestimientos de piso alfombrado, con
baldosas o de otro revestimiento de piso
Trace una linea alrededor de la caja, 1/8°
abajo de la altura instalada deseada final de
1a parte superior de la superficie de la
cubierta.

2. Usando una sierra, corte la caja en la linea
trazada. Nota: Acuérdese de verificar 1a altura
del revestimiento del piso acabado que s va
a instalar.

3. Una los conductores a un receptaculo
sencillo (no se proporciona) estandar de
13/8’ de didmetro.

4. Monte ef receptaculo sencilio en el anillo
adaptador de cubierta metdlica (E97ABR2)
con los tornillos 6-32 def dispositivo
proporcionado.

5. Coloque fa arandela de fibra (H671FW)
sobre el receptaculo.

6. Una ¢l cable de conexion a tierra al terminal
de tierra del aniflo adaptador de cubierta
metalica

7. Cologue a placa de piso (F97GCOLBR)
con tres fornillos (G445) 8-32 x 1" que se
proporcionan para alinear con los agujeros
en el anillo adaptador. Apriete los tornillos.

8, Cologue un empaque (H671G) de 15/8" de
didmetro interior sobre un tapn de latdn
(E97GPLG) de 1144

9. Rosque el tapdn en una abertura de 11/4" de
la placa del piso.

10. Aplique cemento de PYC al didmetro exterior
del anillo adaptador de la cubierta metdlicay
a1/2" enel intertor el tope de Ia caja de
iSO

11. Presione la cubierta de metal y el conjunto
aei adaptador en a caja de piso asegurdn-
dose de que el conunto de la cublerta esté
instalada a la altura deseada final

USADO COMO SALIDA DE SERVICIO:
1. No instale el receptaculo sencillo (safte los
pasos 3,4y 5).

2. Para usar con un accesorio roscado de 11/4"
quite el tapdn roscado ¢ instale un accesorio
eléctrico de 1174

3. Para accesorios menores de 11/4', puede
perforarse un agujero en e centro del tapon
roscado.

Tamano del accesorio  Didmetro del agujero

K78 g
173 8
3 1116

COUVERCLE EN LAITON DE
BOITE DE PARQUET CARLON
E97BRG

PRISE DE COURANT SIMPLE
ET PRISE DE COURANT DE
SERVICE 11/24 PO NPS

UTILISE COMME COUVERCLE D'UNE

PRISE DE COURANT SIMPLE

Remarque: La bague de 'adaptateur du

couvercle métallique E97ABR2 est

nécessaire pour l'installation

. Enlever le bouchon en polyéthyléne
de la boite de parquet (E971B).
Déterminer I'épaisseur du revéte-
ment qui sera utilisé. Le couvercle
E97BRG peut étre installé sur un
revétement de sol en moquette, en
carrelage ou autre. Tracer une ligne
autour de la boite & /8 po de la
hauteur voulue du couvercle en
laiton.

. Découper la boite avec une scie

rigide en suivant le tracé.

Remarque . Ne pas oublier de

vérifier Iépaisseur du revétement -

qui sera posé

Fixer les conducteurs & une prise

de courant simple standard de 13/&

po de diametre (non fournis).

. Fixer ia prise de courant simple 4 la

bague de I'adaptateur du couvercle

métallique (E97ABR2) avec les vis

6-32 du dispositif (fournies).

Mettre Ia rondelie en fibre

(H671FW) sur la prise de courant.

Fixer le fil de mise a laterre a la

patte de mise a la terre de la bague

de fadaptateur du couvercle
métallique.

. Aligner le panneau d'acces

{E97GCOBLBR) avec trais vis

8-32 x 1 po (G445) fournies avec

les orifices de I'assemblage

adaptateur/joint. Bien serrer.

Placer le joint - de 15/8 po de
diamétre intérieur (H671G) sur le
bouchon en jaiton de 11/4 po
(E97GPLG)

. Visser le bouchon dans l'orifice de
17/4 po du panneau d’acces.

. Appliquer du ciment de PVC sur le
diametre extérieur de ia bague de
adaptateur du couvercle métallique
- eta /2 po sur la partie intérieure
et supérieure de la boite de
plancher.

Faire entrer I'assemblage du
couvercle métallique et de
I'adaptateur dans la boite de
plancher en s'assurant que
I'assemblage du couvercle est
installé a a bonne hauteur.

UTILISE COMME PRISE DE COURANT

DE SERVICE

. Ne pas installer la prise simple

(sauter les étapes 3, 4, et 5).

En cas d'utilisation avec un raccord

électrique fileté, entever le bouchon

fileté et mettre un raccord électrique
de 11/a po.

Pour des raccords plus petits que

1174 po, percer un orifice au centre

au bouchon fileté
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Dimension Diamétre
du raccord de Torifice
3/8 po 11716 po
172 po 718 po
3/4 po 11/16 po
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LISTED
E42728

8-32x5/8 FLAT HEAD
SCREW

832 x 5/8 TORNILLO DE
CABEZA PLANA >

VIS TETE PLATE 8-32x5/8

6-32 STD DEVICE
SCREWS
TOANILLOS DEL

(G445

8-32 x 1" BRASS
SCREWS

TORNILLOS DE LATON

VIS DE LAITON 832 X 1 po

E97CVSA2D
«— FLOOR PLATE

\ PLACA DE PISO
PANNEAU D'ACCES

H972D GASKET
EMPAQUE
JOINT

G450 BACKING PLATE
PLACA OF RESPALDO
PLAQUE FRONTALE

DUPLEX RECEPTACLE
RECEPTACULO DUPLEX 0 GFC!

o/spoilrg/gﬁ PRISE DE COURANT DOUBLE OU DISJONCTEUR
D\SPOS\W DE FUITE A LA TERRE
E973B2DB
PLASTER - 2 PORT LOW VOLTAGE PLATE
CESTANASPARA YESO ; PLACA DE BAJO VOLTAJE PARA 2 PUERTOS
oy 1 w=" PLAQUE BASSE TENSION 2 ORFCES
v GROUND LUG WITH SCREW
gy - TERMINAL DE TIERRA CON TORNILLO
& PATTE DE MISE A LA TERRE AVEC VIS
o )+ E97ABR2 METAL COVER
1 & ADAPTER RING
g > ANILLO ADAPTADOR DE
CUBIERTA METALICA
£97382DA BAGUE DE UADAPTEUR Dy
UPPER DIV IOER COUVERCLE METALLIQUE
DIVISOR SUPERIOR ~~
DIVISEUR SUPERIEUR
E973KB
LOWER DIVIDER
DIVISOR BAJO DIM. A
DVISEUR INFERIEUR “~wrm T =) DM, A
DIM. A
NO CEMENT
IN THIS AREA
0 PONGA CEMENTG A
ko %"-AA
PAS DE CIMENT ICI oA
TRACE LA LNEA.
LIGNE DE
DECOUPE
MIN. HEIGHT WHEN F—
DIVIDER KIT iS USED 312"

ALTURA MINIMA CUANDO SE USA EL
JUEGO DIVISOR 31/2" (8,89 cm.}
HAUTEUR MINIMUM SI UN JEU DE
DIVISEUR EST UTILISE (3'72 poj

CARLON DUAL SERVICE BRASS
FLOOR BOX COVER E97BR2D

DUPLEX RECEPTACLE LOW VOLAGE JACK(S)

Note: Carlon Metal Cover Adapter ring E97ABR2 is required for installation.

1. Remove poly cap from Floor Box (E971FB). Determine type and thickness of floor
covering to be used. Cover E97BR2D may be installed in carpeted, tiled or other floor
covering. Scribe a line around box, 1/8" below desired final installed height of Brass
Cover’s top surface.

2. Using a saw, cut off box at scribed line.
Note: Remember to check height of finish floor covering to be instalied.

3. Take Lower Divider and remove excess tubing length in the same amount and manner
as done to the Floor Box. Dim A. (Example: if you removed 2" from the Floor Box, then
remove 2" of tubing from the lower divider.) After sizing is complete, slide Divider
down over the power wires only and rotate until Divider is in line with the desired
ports. Then set in place by using location tabs found on inside of floor box.

4. Install Upper Divider (E973B2DA). Snap Upper Divider onto bottom of Metal Cover
Adapter Ring (E97ABR2). Slide the Upper Divider tube down over the power wires

only.

5. Pull data and/or phone wires up around the outside of the Lower Divider. Feed the
data and/or phone wires through the opening formed by the Upper Divider and inside
diameter of the Adapter Ring.

6. Apply PVC cement to Metal Cover Adapter Ring 0.D. and to top inside 1/2" of Floor
Box.

7. Press Metal Cover Adapter Ring into Floor Box, making sure top of the Adapter Ring
is flush with the top of the Round Floor Box.

Note: Top of Floor Box and top of Adapter Ring are to be instailed flush with final
finished floor surfaces.

8. Remove plaster ears from any standard Duplex Receptacle (not furnished).

9. Attach conductors to the receptacle in accordance with the NEC. Attach a short length
of grounding wire (not furnished) to ground lug on the Metal Cover Adapter Ring.
Attach a second short length of grounding wire to ground lug on the receptacle.
Connect ground wires from the Adapter Ring lug and the receptacle lug to ground
wire entering the box. Use appropriate connector (not furnished).

10. Mount Duplex Receptacle in Metal Cover Adapter Ring (E97ABR2) with device

furnished 6-32 screws.

. Installation of 2 Port Low Voltage Plate (E973B2DB). The low voltage plate will

accept most “keystone” style jacks including the following manufacturers’:

o ALLEN TEL » AMP + DYNACOM « HOMACO < HUBBELL *KRONE

LEVITON +3M + ORTRONICS * WIREMOLD  HELLERMANN TYTON

Following manufacturer’s instructions, connect wire or cable to the jack(s). Snap

wired jack(s) into Low Voltage Plate (E973B2DB). The flexible snap finger on the jack

goes toward the center bar on Low Voltage Plate. Position Low Voltage Plate with
jack(s) installed, into the Metal Cover Adapter Ring.

Place Backing Plate (G450) in Metal Cover Adapter Ring. Be sure holes in Backing

Plate align with holes in Adapter Ring.

Install 8-32 x 5/8 flat head screw to electrically bond Backing Plate to ground.

Remove perforated square(s) from foam Rubber Gasket H972D. Remove one
perforated square for each low voltage jack that is used.

15. Place Gasket (H972D) over electrical device and low voltage jacks. Be sure holes in
Gasket align with holes in Backing Plate.

16. Align holes in Brass Floor Plate (E97CVSA2D), Gasket and Adapter Ring using three
8-32 x 1" screws (G445) provided.

17. Tighten screw to secure Cover in place and compress gasket. The assembly is
complete.

Note: It is necessary to ground metal cover using designated grounding lug.

1

—

12.

13.
14,

PATENTNO U.S. 6179634
PATENTE AMERICANA No. 6173634
BREVETU.S. N 6179634




CUBIERTA DE CAJA DE PISO DE MT@II DE SERVICIO
DOBLE CARLON CAJA(S) DE CONEXION DE BAJO

VOLTAJE, RECEPTACULO DUPLEX
E97BR2

Nota: Se requiere un aniflo adaptador para cubierta metalica Carlon

E97ABR2 para la instalacidn.

1. Retire Ia tapa de polietileno de la caja de piso (E971FB). Determine el
tipo y espesor del revestimiento del piso que Se va a utilizar. Se puede
instalar la cubierta E97BR2D en pisos alfombrados, con azulejo u otros
tipos de cubierta. Trace una linea alrededor de la caja. 1/8" por debajo de
1a altura final deseada de la instalacion de fa superficie superior de la
cubierta de laton

2. Usando un serrucho, corte Ia caja en la linea marcada.

Nota: Recuerde de verificar 2 altura de la cubierta def piso terminado
que se va a instalar.

3. Tome el divisor inferior y retire el exceso del largo del tubo en la misma
proporcion y forma en que Se hizo con la caja de piso. Dim A (Ejemplo:
si usted retir 2" de Ia caja de piso, entonces retire 2" del tubo del divisor
inferior). Después de terminar de ajustar el tamano, deslice el divisor
hacia abajo sobre los alambres eléctricos Solamente y gire hasta que el
divisor esté alingado con los puertos deseados. Luego, coloque en su
lugar usando las pestanias de localizacion que se encuentran en el
interior de la caja de piso.

4. Instale el divisor superior (E97382DA). Apriete el divisor superior al
fondo del anillo adaptador de la tapa metalica (E97ABR2). Deslice ¢l tubo
del divisor superior hacia abajo sobre los alambres eléctricos
tnicamente.

5. Jale los alambres de datos y/o telefonicos alrededor de fa parte exterior
del divisor inferior. Alimente los alambres de datos y/o teléfono a través
de Ia abertura formada por el divisor Superior y el didmetro interior del
anillo adaptador.

6. Apiigue cemento de PVC al didmetro externo del anilo adaptador de la
cubierta metdlica y a 1/2" de la parte superior interna de la caja dé piso.

7. Presione el anillo adaptador de la cubierta metdlica en la caja de piso,
asegurandose que la parte superior del anillo adaptador esté al ras con
1a parte superior de la caja de piso redonda.

Nota: La parte superior de la caja de piso y la parte superior del anillo
adaptador deben instalarse a ras de las superficies del piso terminado

8 Retire las pestanas para yeso de cualquier receptdculo diplex estandar
(no se suministra).

9. Una los conductores al receptaculo de acuerdo con la NEC. Una un
alambre corto para conectar a tierra (no se suministra) a 1a terminal de
tierra en ¢l anillo adaptador de la cubierta de metal. Una un segundo
alambre para tierra corto a la terminal de tierra en el receptaculo.
Conecte los alambres para tierra de la terminal de tierra del anillo
adaptador y la terminal del receptdculo al alambre de tierra que entra
a1a caja. Utilice el conector apropiado (no se suministra).

10. Instale el receptdculo diplex en el anillo adaptador de fa cubierta de

metal (E97ABR2) con los tornillos 6-32 que se suministran.

11. Instalacion de 2 placas de bajo voltaje para 2 puertos (F9738208). La

placa de bajo voltaje aceptard la mayoria de las cajas de conexion del
tipo “llave de arco” incluyendo a los siguientes fabricantes:

* ALLEN TEL + AMP « DYNACOM + HOMACO » HUBBELL « KRONE
LEVITON « 3 « ORTRONICS » WIREMOLD « HELLERMANN TYTON

Siguiendo las instrucciones del fabricante, conecte el alambre o cable a
la caja o cajas de conexion. Cierre la caja 0 cajas de conexion en fa
placa de bajo voltaje (E9738208). El dedo de cierre flexible en la caja

0 conexion va hacia la barra centrai en la placa de bajo voltaje. Cologue
£n posicion 12 placa de bajo voltaje con 2 caja o cajas de conexion
instaladas en ¢l anillo adaptador de la cubierta metdlica

12 Cologue la placa de respaldo (G450) en el anillo adaptador de la
cubrerta metdhica. Asegurese que los orificios en la placa de respaldo se
alingen con los onficios el anillo adaptador

13 Instate un tornillo de cabeza plana 8-32 x 5/8 para conectar
eléctricamente 12 placa de respaldo a tierra

14. Retire el cuadrado o cuadrados perforados del empaque de hule H972D
Retire un cuarado perforado para cada caia de conexion de bajo
voltaje que se utiliza.

15. Cologue ¢l empaque (H972D) sobre el dispositivo eléctrico y las cajas
de conexion de bajo voliaje. Asegirese que los orificios en el empague
estén alineados con los orificios de la placa de respaldo.

16. Alineg los orificios en fa placa de piso de latdn (E97CVSA2D), el
empaque y el anillo adaptador usando los 3 tornillos 8-32 x 1 (G445)
que se suministran.

17. Apniete el tornillo para asegurar que la cubierta quede en su lugar y
comprima el empaque. £l montaje estd terminado.

Nota: Es necesario conectar a tierra la cubierta metdlica usando Ja
terminal de tierra designada.

COUVERCLE DE BOITE DE PARQUET A SERVICE
DOUBLE EN LAITON E97BR2D DE CARLON PRISE(S)
DE COURANT DOUBLE A BASSE TENSION

Remarque: La bague d'adaptateur du couvercle métallique de Carlon,

réf. E97ABR2 est requise pour f'installation.

Enlever le bouchon en polyéthyléne de la boite de parquet (E971FB).

Déterminer 'épaisseur et le type du revétement a utiliser. Le couvercle

E97BR2D peut &tre installé sur un revétement en moquette, en

carrelage ou autre. Tracer une ligne autour de la boite, 0,3 cm

{1/8 po) en dessous de la hauteur finale souhaitée de la surface

supérieure du couvercle en faiton.

2. Découper la boite a Iaide d'une scie rigide en suivant la trace.
Remarque: Ne pas oublier de vérifier I'épaisseur du revétement qui
56ra pose.

3. Prendre le diviseur inférieur et couper toute longueur excessive du
tube en prenant soin de procéder comme pour la boite de parquet.
Dim A. (exemple: si vous enlevez 5 cm de [a bote de parquet, vous
devez enlever 5 cm du diviseur inférigur). Aprés avoir établi les
dimensions correctes, faire glisser le diviseur vers le bas uniquement
par dessus les fils d'alimentation et faire tourner jusqu'a ce que le
diviseur s'aligne avec les orifices souhaités. Placer ensuite en
utilisant les pattes de positionnement situées a l'intérieur de fa boite
de parquet,

4. Installer le diviseur supérieur (E973B2DA). Enclencher le diviseur
supérieur dans la partie inférieure de la bague d'adaptateur du
couvercle métallique (E97ABR2). Faire glisser le tube du diviseur
supérieur vers le bas uniquement par dessus les fils d’alimentation.

5. Tirer les fils de données et/ou téléphoniques pour les passer
autour du diviseur inférieur. Acheminer les fils de données et/ou
téléphoniques par I'ouverture formée par le diviseur Supérieur et
le diamétre interne de la bague d'adaptateur.

6. Appliquer du ciment de PVC sur le diamétre extérieur de la bague
('adaptateur du couvercle métallique et a 1,3 cm de la partie
supérieur de la boite de parquet.

7. Faire entrer la bague d'adaptateur du couvercle métallique dans la
bofte de parquet en s'assurant que la bague d'adaptateur s'aligne
avec Ia partie supérieure de fa boite ronde de parquet
Remarque: La partie Supérieure de la boite de parquet et celle de
la bague d'adaptateur doivent étre alignées avec les surfaces du
revétement installé.

8. Retirer les pattes d'appui de la prise de courant double standard (non
fournie)

9. Raccorder les conducteurs  la prise conformément aux normes du
Code national d'lectricité. Attacher un fil court de mise a la terre
{non fourni} a 1a patte de mise & fa terre sur la bague de I'adaptateur
du couvercle métallique. Attacher un dguxigme fil court de mise a la
terre  la patte de mise a la terre sur la prise. Connecter les fils de
mise a fa terre de la patte de la bage d'adaptateur et de la patte
de la prise au fil de mise a la terre entrant dans la boite. Utiliser le
connecteur approprié (non fourni)

10. Installer la prise de courant double dans la bague de f'adaptateur du
couvercle métalligue (E97ABR?) a I'aide des vis 6-32 fournies avec
['appareil.

11. Installation d'une plaque basse tension a 2 orifices (E973B208). La
plaque basse tension est compatible avec la plupart des prises de
style Keystone, y compris les fabricant suivants :

o ALLEN TEL » AMP « DYNACOM « HOMACO « HUBBELL * KRONE
LEVITON » 3M * ORTRONICS * WIREMOLD * HELLERMANN TYTON
Procéder selon les instructions du fabricant, connecter e fil ou le
cable au(x) prise(s). Enfoncer les prises avec les fils dans la plague
basse tension a 2 onfices (E973820B). La patte flexible de la prise
est dirigée vers 1a barre central de 1a plaque basse tension. Placer la
plague basse tension avec les prises installées, dans la bague
d'adaptateur du couvercle métallique

12 Placer la plague frontale (G450) dans la bague d'adaptateur du
couvercle métallique. S‘assurer que ies orifices de fa plaque frontale
salignent aux orifices de la bague d'adaptateur.

13. Instafler les vis a téte plate 8-32 x 5/8 afin de bien connecter la
plague frontale 4 la mise a fa terre.

14, Enlever les carrés perforés du joint en caoutchouc H972D. Enlever
un carré perforé par prise de basse tension utilisée.

15. Placer I joint (H9720) sur I'appareil lectrique et les prises basse
tension. S'assurer que les orifices du joint s'alignent aux orifices de
a plaque frontale.

16. Aligner les orifices dans le panneau d'accés en laiton (E97CVSA2D),
le joint et la bague d'adaptateur a 'aide des trois vis de 8-32 x 1 po
(G445) fournies.

17. Resserrer les vis pour bien fixer le couvercle et compresser I joint.
Linstatlation est terminée.

Remarque: Il est impératif de mettre e couvercle métallique a la
terre a I'aide des pattes de mise a la terre désignées.

ONE-YEAR LIMITED WARRANTY

The following are the only warranties made
by Carlon®. Carlon warranties this product
to be free from defects in materials and
workmanship for a period of one year from
date of purchase. In the event of a product
failure, Carlon’s liability, whether based on
contract, tort, strict liability, warranty or

any other claim, will be limited to the
replacement of the product or refund of the
purchase price which shall be in lieu of all
other express or implied warranties, statutory
or otherwise, including warranties of
merchantability and fitness for use.
CARLON SHALL NOT BE LIABLE FOR LOST
PROFITS, INDIRECT SPECIAL, EXEMPLARY,
INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES INCLUDING WITHOUT
LIMITATION ANY SUCH DAMAGE DUE

TO IMPROPER WIRING OR MISUSE OF
THE PRODUCT.

GARANTIA LIMITADA DE UN ANO

La siguiente es la unica garantia hecha por Carlon®
Carfon garantiza que este producto estd libre de defectos
en materiales y mano de obra por un periodo de un afo
a partir de la fecha de compra. En caso de falla del
producto. la responsabilicad de Carlon. ya sea basada
en un contrato. dario legal. responsabifidad estricta,
garantia o cualquier otro reciamo, estard limitada !
reemplazo del producto o reembolso del precio de
compra que serd en vez de todas as otras garantias
expresas 0 implicitas, estatutanas o de otra clase
incluyendo las garantias de comerciabilidad y aptitud
para el uso. CARLON NO SERA RESPONSABLE POR
LAS PERDIDAS DE GANANCIAS, DANOS INDIRECTOS,
ESPECIALES, PUNITIVOS, INCIDENTALES 0
EMERGENTES, INCLUYENDO SIN LIMITACION
CUALQUIERA DE DICHOS DAROS DEBIDO

AL CABLEADO INCORRECTO 0 AL MAL USO DEL
PRODUCTO.

GARANTIE LIMITEE A UN AN

La garantie suivante est la seule garantie fournie
par Carton’. Carlon garantit que ce produit est
exempt de tout défaut de matériaux et de
fabrication durant une période d'un an a compter
de la date d'achat. En cas de défaillance du
produit, la responsabilité de Carlon. qu’elle soit
fondée sur un contrat. une réclamation, une
responsabilité absolue, une garantie ou tout autre
réclamation, sera limitée au remplacement du
produit ou au remboursement du prix d'achat qui
remplacera tout autre garantie expresse ou
implicite, Iégale ou autre, y compris les garanties
de commerciabilité et de qualité. CARLON NE
SERA PAS RESPONSABLE DES PERTES DE
BENEFICES, DES DOMMAGES-INTERETS
SPECIAUX INDIREGTS, EXEMPLAIRES,
CONSECUTIFS OU INDIRECTS Y COMPRIS
SANS LIMITATION DES DOMMAGES-INTERETS
DUS A UN MAUVAIS CBLAGE OU A UNE
MAUVAISE UTILISATION DU PRODUIT.
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